

雨中发现轿车门窗忘锁

保安守两万现金待车主



就是这辆车在同样的地方未锁。因附近曾发生过车辆内物品被盗事件，付群琪平时会对小区附近停放的车辆进行仔细查看，避免偷盗事件发生。

本报记者 周锦江 摄

本报7月4日热线消息(记者 郑雷)6月23日凌晨，鼎邦丽池小区物业保安付群琪在雨中巡视时，发现小区外一辆汽车车窗没关，车门没锁，车后座还放有两万元现金。因为担心车主财产受损失，付群琪只能四处打听车主信息，并在大雨中等到了匆匆赶来的车主。

23日零点20分，天空下着大雨，蓉花路鼎邦丽池小区的保安付群琪正在小区巡视。随着一阵雷声，小区西边的车辆报警声响起。付群琪赶到报警车辆旁看到，该车是一辆夏利轿车，两个前窗都开着，车门也没有上锁。

付群琪发现，车前挡风玻璃后有一个夹着文件的大笔记本，车后座还放着一个手提包。因为车辆的

玻璃并没有损坏，付群琪推测可能是车主忘记了锁车关窗，因为雷声过大，车辆才开始报警。

尽管该车停在小区外面，而且该车既没有登记，也没有放置小区的通行证，但凭借着对车主的印象，付群琪感觉这个车主应该住在三号楼。随后付群琪给三号楼一位熟悉的业主打去了电话，并说明了情况。这位业主与这位夏利车主恰巧认识，便将车主的电话号码告知了付群琪。

接到付群琪打来的电话后，零点45分左右，车主张先生赶到了小区门口，看见全身早已被淋湿的付群琪守在自己的汽车旁。因为怕产生误会，付群琪一直没有打开车门，只是守在车外。因为张先生在保险

公司工作，他留在车座后面的手提袋内，有大量的保险单，还有两万元现金。经过张先生清点，包内物品分文未少。

张先生表示，自己是22日晚上10点多才回到小区的，当时急着回家，便忘记了关窗户，也忘记了锁车。张先生告诉记者，看到付群琪在大雨中守着自己的车内物品时，自己非常感动，后来自己还特地给物业写了一封感谢信。

记者了解到，付群琪是在诚信行物业工作了三年多的老员工。付群琪告诉记者，自己当时想过车内可能放着很多钱，但做事要讲良心，不是自己的东西坚决不能动。身为小区保安，自己只是在做分内的事。

追踪报道

好心人送钱物助黄永凤康复

社会关注持续近一年

本报7月4日热线消息(记者 庄文石)本报在去年10月份时，曾报道患上尿毒症的青州女孩黄永凤的遭遇，引起了社会的广泛关注。3日，潍坊沃尔玛超市的员工和其他社会好心人又给黄家送去了生活用品和近1000元钱。

今年年初换肾之后，黄永凤开始面临着和其他尿毒症患者同样的困境，那就是抗排异药物的高昂价格。在经历了数次抢救和一次手术之后，这个原本就不富裕的家庭已经是一贫如洗。因为缺乏营养，黄永凤的身体恢复也受到严重影响。

在听说黄永凤的遭遇之后，潍坊沃尔玛超市安排了员工冯培培和于海香给黄永凤送去了牛奶、花生油等生活用品，

一同前往的还有郭先生、刘先生和徐女士，三人给黄永凤送去了近1000元的爱心款。

黄永凤的养父黄会业告诉记者，到目前为止，给女儿治病的费用已经达到了67万元，其中有44万是社会上的好心人捐助的，其余的都是借的亲戚朋友的钱。而现在，女儿吃的抗排异的药物，一个月就要花费5000元左右。

记者了解到，黄会业已经帮女儿联系好了学校，如果身体恢复良好，黄永凤就可以去山东大学威海分校读书了。而且，到今年年底，黄永凤就可以逐渐减少对药物的依赖。对此，好心人们表示，他们会呼吁身边的好心人一起帮助黄永凤度过难关。



沃尔玛的员工和社会上的好心人给黄永凤送来了生活用品和爱心捐款。 本报记者 庄文石 摄

受男朋友怂恿

养女偷窃养父数千元财物

本报7月4日热线消息(记者 赵磊 通讯员 夏立峰)在男朋友的怂恿之下，23岁的女孩刘某某竟然盗窃养父的两台摩托车和一台电动喷雾器。4日，记者从寒亭公安分局固堤派出所了解到，刘某某和男友贺某以及同伙冯某、张某某已被抓获，目前已经移交检察院。

今年4月份，寒亭区固堤街道连续发生多起盗窃案。民警在接到报案后，发现其中一名受害人刘老汉的养女刘某某有较大的作案嫌疑。

现年23岁的刘某某，

自幼随母亲改嫁到该村的刘老汉家中。在养父家中生活期间，因养父疏于管教，刘某某与社会上的闲散人员交往过密。加之养父家境贫寒，她就逐渐沾染上了小偷小摸的恶习。

后来，在其男朋友贺某的劝说下，刘某某竟然吃起“窝边草”，总共偷盗其养父的两台价值4000余元的摩托车、一台价值2000余元的电动喷雾器以及其它物品。随后，刘某某在其男友贺某和社会闲散人员冯某的怂恿配合下，两天时间在固堤派出所辖区内存入室盗窃作案六起。

案件发生后，经过综合分析，固堤派出所民警得出了犯罪嫌疑人的大体轮廓，可几次秘密抓捕未果。后来通过布控等措施，警方将犯罪嫌疑人贺某抓获，经突审，一举抓获嫌疑人冯某、张某某、刘某某等盗窃团伙。

经查，自2010年2月份以来，犯罪嫌疑人贺某、张某某同他人采取交叉结伙等方式先后到潍城区、奎文区、坊子区、寒亭区等地入室盗窃作案十余起，涉案价值20000余元。目前，犯罪嫌疑人贺某、张某某、冯某已经被移交检察院。

老人吸氧好处多

步入老年后，人体的生理功能退化，造成组织，尤其是脑部和心脏的供血供氧不足，长期缺氧会引发多种疾病。海氧之家制氧机采用中国海尔和英国亚太公司尖端技术，该机具有以下优点：①不加药不加水，插电即出氧气；②安全无副作用，30%-90%浓度一键调换；③可释放使人体健康长寿，净化空气的负离子；④体积小、重量轻、无噪音。

专家建议：海氧之家制氧机专为老年人长期家庭氧疗设计制造，所产氧气活性好、易吸收。每天早晚各使用15-30分钟，可保证全天的血氧供应，有效预防和治理多种老年疾病，降低中风等心脑血管疾病的发病率。咨询电话：0536-8510551(免费送货)

新品上市

无须添加剂

插电即出氧

著名表演艺术家 海氧之家 李树德

从海尔到海氧之家 我们一直在领先

“高考招生咨询会”将于潍坊文化艺术中心青少年宫举行

——咨询会不收门票，到场考生可免费领取《高考专刊》一本

随着第一阶段志愿填报的结束，第二阶段填报志愿开始成为考生、家长关注的热点。为了更好地服务广大考生，使其充分了解2011年高等院校的招生情况，360教育在线、山东《高考专刊》编辑部举办“高考招生咨询会”系列活动。各高等院校将派专员参加活动，为考生答疑解惑，提供高等教育招生、办学和就业等方面的权威资讯。此次7月10日在潍坊文化艺术中心青少年宫(潍坊市政府对面，潍坊市胜利东街99号潍坊人民广场南)举办的咨询会将为广大

考生提供与高校面对面交流的机会，使广大考生更直接地了解各院校的招生政策、专业优势和办学特色，方便考生选择高校、填报志愿。截止今日，已有山东建筑大学、齐鲁师范学院、枣庄学院、青岛农业大学、山东青年政治学院、南京晓庄学院、常熟理工学院、南京林业大学、山东女子学院、中国石油大学胜利学院、聊城大学东昌学院、山东城市建设职业学院、山东职业学院、济南工程职业技术学院、山东丝绸纺织职业学院、山东经贸职业学院、山东工业职业学

院、临沂职业学院、潍坊工程职业学院、山东信息职业技术学院、山东铝业职业学院、济宁职业技术学院、常州机电职业技术学院等百余所省内知名高校报名参会。

本科二批和专科(高职)录取控制线即将出台，广大心急如焚的考生和家长却可以利用此次机会和心仪的各大高校进行一次亲密接触。考生和家长可以尽情在会上咨询从而获得相关院校的招生信息，做足前期功课，有更加充分的时间去分析，因此建议考生及家长，填报志愿

要尽早做好规划设计。每个高校的招生政策较往年都会有所变化，考生应根据自己的考试情况有目的地选择相“匹配”的高校进行咨询。在咨询前要事先准备好要问的问题，有针对性地提问。与以往不同，在此次咨询会上，专门设置了中外合作办学和出国留学机构的展台，方便前往咨询的家长和学生。

每位参会的考生都将免费领取《高考专刊》或小礼品一份。《专刊》提供了大量高考信息，包含报考的最新政策、专业概况、志愿填

报技巧、名校招生介绍等栏目，方便考生更好地了解今年新政策。

此次咨询会的时间为7月10日上午8:00-12:00，考生、家长免费入场。公交4、12、33、18、77、环16路等可直达咨询会现场。活动咨询热线：0531-83193131、13335185075或登陆www.360ed.com

潍坊咨询会地址：潍坊文化艺术中心青少年宫(潍坊市政府对面，潍坊市胜利东街99号潍坊人民广场南)